

**Protokół z III Posiedzenia Rady Słowińskiej Grupy Rybackiej
w sprawie naborów wniosków nr 1/2016 i 2/2016**

Przewłoka, 6 kwietnia 2017r.

W dniu 6 kwietnia 2017r. w siedzibie Słowińskiej Grupy Rybackiej przy ul. Usteckiej 8 w Przewłocie odbyło się III posiedzenie Rady Słowińskiej Grupy Rybackiej w sprawie naborów wniosków nr 1/2016 i II/2016.

Posiedzenie Rady rozpoczęło się o godzinie 9:00 zakończyło o godzinie 10:45.

W Posiedzeniu wzięło udział 13 Członków Rady SGR oraz Pracownicy Biura SGR. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie Rady oficjalnie otworzyła i prowadziła Pani Dagmara Aleksandrowicz – Przewodnicząca Rady SGR.

Przewodnicząca Rady poinformowała o liczbie osób uczestniczących w posiedzeniu oraz odczytała proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.
2. Odczytanie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady.
3. Przedstawienie przez Przewodniczącego Komisji ds. operacji polegających na budowie lub przebudowie ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności oraz Przewodniczącego Komisji ds. operacji polegających na rozwijaniu działalności gospodarczej na obszarze stanowisk Komisji w sprawie oceny operacji pod względem spełniania kryteriów wyboru
4. Głosowanie nad zatwierdzeniem oceny poszczególnych operacji pod względem spełniania kryteriów wyboru.
5. Sporządzenie list operacji ocenionych pod względem spełniania kryteriów wyboru.
6. Głosowanie nad wybraniem/niewybraniem poszczególnych operacji do dofinansowania.
7. Sporządzenie list operacji wybranych i niewybranych do dofinansowania.
8. Wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie posiedzenia Rady.

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady otworzyła posiedzenie i przedstawiła porządek obrad.

2. Odczytanie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady.

Przewodnicząca Rady odczytała treść protokołu z II posiedzenia Rady SGR sporządzonego w terminie 7 dni, licząc od daty tego posiedzenia. Członkowie nie wnieśli uwag co do treści protokołu.

3. Przedstawienie przez Przewodniczącego Komisji ds. operacji polegających na budowie lub przebudowie ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności oraz Przewodniczącego Komisji ds. operacji polegających na rozwijaniu działalności gospodarczej na obszarze stanowisk Komisji w sprawie oceny wstępnej, oceny zgodności z LSR i ustalenia kwoty wsparcia

Przewodniczący Komisji ds. operacji polegających na budowie lub przebudowie ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności, przedstawił stanowisko Komisji w sprawie oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności pod kątem spełnienia przez nie kryteriów wyboru LSR.

Następnie Przewodniczący Komisji ds. operacji polegających na rozwijaniu działalności gospodarczej na obszarze, przedstawił stanowisko Komisji w sprawie

oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze pod kątem spełniania kryteriów wyboru LSR.

Po przedstawieniu stanowisk Komisji rozpoczęła się dyskusja nad poszczególnymi projektami.

4. Głosowanie nad zatwierdzeniem oceny poszczególnych operacji pod względem spełniania kryteriów wyboru.

Głosowania nad uchwałami ws. oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru prowadzone były z wyłączeniem Członków Rady, którzy wycofali się z oceny poszczególnych operacji. Podczas głosowań i dyskusji nad tymi operacjami, opuszczali oni salę obrad.

Tabela 4. Wyniki głosowań nad oceną poszczególnych operacji pod względem spełniania kryteriów wyboru.

W celu zapewnienia braku dominacji pojedynczej grupy interesu, skład Rady był weryfikowany każdorazowo przed głosowaniem nad poszczególnymi wnioskami, na podstawie Rejestru Interesów, biorąc pod uwagę faktyczną ilość osób obecnych i uprawnionych do głosowania w sprawie oceny i wyboru poszczególnych wniosków, tak aby zgodnie z zapisami Statutu Stowarzyszenia oraz Regulaminu Rady SGR, żadna grupa interesu nie przekroczyła 49% praw głosu.

Podczas głosowań skład Rady spełniający ww. warunek został zachowany bez konieczności wykluczania z głosowań członków reprezentujących poszczególne grupy interesu.

- a. Głosowanie nad uchwałami ws. oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności pod kątem spełnienia przez nie kryteriów wyboru LSR

Tabela 2. Wyniki głosowania nad uchwałami ws. oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności pod kątem spełnienia przez nie kryteriów wyboru LSR

Numer sprawy	Imię i nazwisko/Nazwa Wnioskodawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota wsparcia	Liczba osób obecnych podczas głosowania	Liczba osób wyłączona z głosowania	Liczba oddanych głosów	Liczba oddanych głosów ważnych	Liczba oddanych głosów nieważnych	Liczba głosów za przyjęciem uchwały	Liczba głosów wstrzymujących	Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	Liczba punktów	Nr uchwały
SGR-2016-01-IS-001	Gmina Ślupsk	Budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego oraz modernizacja placu zabaw w Bydlinie na potrzeby lokalnej społeczności	245 281,00	12	1	12	12	0	12	0	0	23	53/2017
SGR-2016-01-IS-002	Gmina Miasto Ustka	Budowa interaktywnego placu zabaw w Uście	254 218,00	12	1	12	12	0	12	0	0	19	54/2017
SGR-2016-01-IS-003	Gmina Kobylnica	Budowa wielopokoleniowego parku wypoczynku, sportu i rekreacji w miejscowości Kuleszewo - etap I	250 469,33	12	1	12	12	0	12	0	0	21	55/2017
SGR-2016-01-IS-004	Ośrodek Sportu i Rekreacji w Uście	Budowa toru tyżworolkowego - infrastruktury rekreacyjnej dla mieszkańców SGR	242 502,00	12	1	12	12	0	12	0	0	13	56/2017
SGR-2016-01-IS-005	Gmina Kępice	Budowa i wyposażenie obiektu położonego w miejscowości Obłęż na potrzeby stworzenia centrum edukacyjno-kulturalnego	253 793,00	12	1	12	12	0	12	0	0	23	57/2017
SGR-2016-01-IS-006	Szkoła Podstawowa nr 1 im. kpt. Leoni- da Teligi	Utworzenie siłowni plenerowej w kompleksie zewnętrznych obiektów sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Uście, dostosowanej do potrzeb lokalnej społeczności, w tym osób niepełnosprawnych i osób starszych	245 281,00	12	1	12	12	0	12	0	0	19	58/2017

b. Głosowanie nad uchwałami ws. oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze pod kątem spełnienia przez nie kryteriów wyboru LSR

Tabela 3. Wyniki głosowania nad uchwałami ws. oceny operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze pod kątem spełnienia przez nie kryteriów wyboru LSR

Nr sprawy	Imię i nazwisko/Nazwa wnioskodawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota wsparcia	Liczba osób obecnych podczas głosowania	Liczba osób wyłączonych z głosowania	Liczba oddanych głosów	Liczba oddanych głosów ważnych	Liczba oddanych głosów nieważnych	Liczba głosów za przyjęciem uchwały	Liczba głosów wstrzymujących	Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	Liczba punktów	Nr uchwały
SGR-2016-02-RD-002	Firma Usługowa Grzegorz Sikba	Stworzenie innowacyjnego centrum sportowo - rekreacyjnego dla dzieci	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	26,00	59/2017
SGR-2016-02-RD-003	Przedsiębiorstwo Techniki Usług Wód "EKO - PARTNER" Krystian Sikba	Stworzenie innowacyjnej restauracji dla osób z alergiami	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	27,00	60/2017
SGR-2016-02-RD-005	FIRMA HAN-DLOWO-USŁUGOWA "WASKO" ADAM WASYLEW	Otwarcie obiektu usługowego wraz z pracownią carving'ową	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	31,00	61/2017
SGR-2016-02-RD-006	BURDA/ANBUD	Rozwój istniejącego przedsiębiorstwa ANBUD poprzez wprowadzenie nowej usługi.	271 908,00	13	0	13	13	0	13	0	0	14,00	62/2017

SGR-2016-02-RD-007	Agnieszka Pajdo-Ruszczyńska "PUK, PUK EKO"	Budowa Ptasiej Osady wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz zakup sprzętu rekreacyjnego nart biegowych na potrzeby utworzenia wysokiej jakości oferty turystyki kwalifikowanej wraz z wypożyczalnią sprzętu rekreacyjnego.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	22,00	63/2017
SGR-2016-02-RD-008	Usługi Transportowe "TRANSBART" Jacek Bartkowski	Zakup specjalistycznej zabudowy pojazdu służącej do transportu żywej ryby.	150 998,60	12	1	12	12	0	12	0	0	23,00	64/2017
SGR-2016-02-RD-009	FIRMAL, Andrzej Łagosz	Budowa 4 drewnianych domków letniskowych.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	16,00	65/2017
SGR-2016-02-RD-010	COLD Ludwika Dąbrowska	Modernizacja obiektu i zakup wyposażenia na potrzeby otwarcia Kulinarного Centrum Dietetycznego	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	24,00	66/2017
SGR-2016-02-RD-011	"Projekt" Paweł Palanis	Zakup łódki i wyposażenia dostosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych.	202 741,73	13	0	13	13	0	13	0	0	19,00	67/2017
SGR-2016-02-RD-012	Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe "KROMAX" Cezary Król	Zakup tomografu 3D oraz specjalistycznych stołów rehabilitacyjnych w celu rozwoju usług prozdrowotnych w Uzdrożisku Ustka.	208 811,00	13	0	13	13	0	13	0	0	26,00	68/2017
SGR-2016-02-RD-013	PPHU INTER-CAN Jacek Traczyk	Modernizacja i adaptacja budynków magazynowych oraz zakup odpowiedniego sprzętu na potrzeby utworzenia innowacyjnego zakładu cateringowego wraz z warsztatami kulinarnymi.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	23,00	69/2017

SGR-2016-02-RD-016	DOTYK ZIELENI Bogusława Niewiadomska	Budowa i wyposażenie dwóch całorocznych komfortowych domów wakacyjnych na wynajem w Rowach.	300 000,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	14,00	70/2017
SGR-2016-02-RD-017	Firma "TOŁ-ŁOCZKO" Tomasz Tołoczko	Przystosowanie i wyposażenie przedsiębiorstwa do świadczenia kompleksowych usług gastronomicznych i cateringowych.	300 000,00	12	1	12	12	12	0	12	0	0	31,00	71/2017
SGR-2016-02-RD-018	TELEMIAR Karol Iwanicki	Zakup jachtu szkoleniowego napędzanego i zasilanego odnawialnymi źródłami energii.	300 000,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	23,00	72/2017
SGR-2016-02-RD-019	Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "Drewbał" Grażyna Brandt	Rozpoczęcie produkcji pelletu opałowego z odpadów tartacznych oraz wzrost zatrudnienia w firmie PHU "Drewbał" Grażyna Brandt	262 860,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	23,00	73/2017
SGR-2016-02-RD-020	Sklep Spożywczy "Piotruś" Michał Grzegorz Pelc	Utworzenie restauracji samoobsługowej ze zdrowym jedzeniem na wagę poprzez dostosowanie istniejącego obiektu oraz zakup sprzętu i wyposażenia.	290 478,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	31,00	74/2017
SGR-2016-02-RD-021	Szkoła Żeglarska ADKONIS Maria Adkonis	Dywersyfikacja oferty żeglarskich usług turystyczno-rekreacyjnych oraz wzrost zatrudnienia w Szkole Żeglarskiej Adkonis.	157 800,24	12	1	12	12	12	0	12	0	0	27,00	75/2017
SGR-2016-02-RD-022	Pańtak Daniel	Budowa obiektu przechowalni oraz rozpoczęcie świadczenia usług przechowywania mienia w Kobylnicy.	300 000,00	12	1	12	12	12	0	12	0	0	26,00	76/2017
SGR-2016-02-RD-023	"WMD-TRANS" Sp. j. Lenard Grzecca	Zakup linii technologicznej do produkcji granulowanej biomasy wytwarzanej z odpadu produkcyjnego wraz z halą magazynową i jej wyposażeniem. Zainstalowanie ogniw fotowoltaicznych do produkowania energii elektrycznej wykorzystywanej w przedsiębiorstwie.	288 172,44	13	0	13	13	13	0	13	0	0	30,00	77/2017

SGR-2016-02-RD-024	Karasek Strani- sław FPHU "FELIX"	Poszerzenie działalności F.P.H.U. "FELIX" o uruchomienie restauracji wraz z grillem w miejscowości Ro- wy.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	21,00	78/2017
SGR-2016-02-RD-025	BIO NATURAL TECHNOLOGY POLAND An- dziej Przybo- rowski	Rozwój małych i średnich przedsię- biorstw /wzrost zatrudnienia/.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	23,00	79/2017
SGR-2016-02-RD-026	REWA Joanna Barnowska	Kreatywne muzeum piasku.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	30,00	80/2017
SGR-2016-02-RD-027	PPHU "Rejs" Marcin Jodko	Budowa pływającej knajpy rybnej.	299 520,00	12	1	12	12	0	12	0	0	26,00	81/2017
SGR-2016-02-RD-028	AKMA P.W. Bogdan Korda- siński	Budowa myjni bezdotykowej z zasi- laniem fotowoltaicznym i odzyskiem wody.	299 650,00	13	0	13	13	0	13	0	0	24,00	82/2017
SGR-2016-02-RD-029	SUKCES Robert Klusek	Zakup balonu do lotów widokowych oraz mobilnego małego gaju.	299 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	28,00	83/2017
SGR-2016-02-RD-030	Apartamenty Na Klifie Sp. z o.o.	Zakup trzech przyczep gastro- nomicznych.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	24,00	84/2017
SGR-2016-02-RD-031	MG SYSTEMY - Marcin Głowacki	Adaptacja części budynku oraz za- kup wyposażenia na potrzeby otwo- rzenia punktu konsultacyjno- handlowego w Bolesławicach i kon- tainerów z przeznaczeniem na maga- zyn na potrzeby firmy zajmującej się montażem konstrukcji szklanych z siedzibą główną w Kobylnicy.	180 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	21,00	85/2017

SGR-2016-02-RD-032	DYM NA WO-DZIE R. Niewiarowski, M. Kuczyńska-Niewiarowska Spółka cywilna ul. Żeromskiego 1, 76-270 Ustka	Studio kulinarne Dym na Wodzie - zakup wyposażenia na potrzeby rozwinięcia działalności gastronomicznej.	171 635,00	13	0	13	13	0	13	0	0	26,00	86/2017
SGR-2016-02-RD-033	Dominika Bukowska PRO ECO INVEST	Zakup innowacyjnego wyposażenia do poprawy stanu zdrowia.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	28,00	87/2017
SGR-2016-02-RD-034	Magdalena Dembińska "Villa Aronia"	Doposażenie kawiarni wraz z lodową manufakturą.	120 546,34	13	0	13	13	0	13	0	0	25,00	88/2017
SGR-2016-02-RD-036	Mobilna Stocznia jachtowa Andrzej Mielnik	Zakup jachtu morskiego na potrzeby prowadzenia rejsów przybrzeżnych z wykorzystaniem nawigacji terenowej oraz metod z dawnych czasów.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	25,00	89/2017
SGR-2016-02-RD-037	PHU EDEN	Modernizacja budynku hotelu i zakup wyposażenia na potrzeby stworzenia innowacyjnej usługi restauracji hotelowej opartej na zdrowym żywieniu. Na potrzeby otworzenia lokalu gastronomicznego.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	26,00	90/2017
SGR-2016-02-RD-038	Zbigniew Guzyński - Miejsce Geodeta	Zagwarantowanie lokalnych miejsc pracy poprzez zakup technologii nowej generacji.	68 824,15	13	0	13	13	0	13	0	0	13,00	91/2017
SGR-2016-02-RD-039	"BIOHEALTH" Sp. z o.o.	Modernizacja budynku i zakup wyposażenia.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	17,00	92/2017

5. Sporządzenie list operacji ocenionych pod względem spełniania kryteriów wyboru.

Na podstawie głosowań Przewodnicząca Rady sporządziła:

- a. listę zawierającą wyniki oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru operacji LSR** – złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności,
- b. listę zawierającą wyniki oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru operacji LSR** – złożonych w ramach przedsięwzięcia 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze z LSR.

6. Głosowanie nad wybraniem/niewybraniem poszczególnych operacji do dofinansowania.

Przewodnicząca Rady SGR zarządziła głosowanie nad uchwałami w sprawie w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR.

Głosowania nad uchwałami w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR prowadzone były z wyłączeniem Członków Rady, którzy wycofali się z oceny poszczególnych operacji. Podczas głosowań i dyskusji nad tymi operacjami, opuszczali oni salę obrad. Listę członków wykluczonych z głosowań nad poszczególnymi operacjami zawiera Tabela nr 1.

W celu zapewnienia braku dominacji pojedynczej grupy interesu, skład Rady był weryfikowany każdorazowo przed głosowaniem nad poszczególnymi wnioskami, na podstawie Rejestru Interesów, biorąc pod uwagę faktyczną ilość osób obecnych i uprawnionych do głosowania w sprawie oceny i wyboru poszczególnych wniosków, tak aby zgodnie z zapisami Statutu Stowarzyszenia oraz Regulaminu Rady SGR, żadna grupa interesu nie przekroczyła 49% praw głosu.

Podczas głosowań skład Rady spełniający ww. warunek został zachowany bez konieczności wykluczania z głosowań członków reprezentujących poszczególne grupy interesu.

- a. Głosowanie nad uchwałami w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności

Tabela 4. Wyniki głosowań nad uchwałami w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR złożonych w ramach przedsięwzięcia 1.3.1.: Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności

Numer sprawy	Imię i nazwisko/Nazwa wniosko-dawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota wsparcia	Liczba osób obecnych podczas głosowania	Liczba osób wyłączona z głosowania	Liczba oddanych głosów	Liczba oddanych głosów ważnych	Liczba oddanych głosów nieważnych	Liczba głosów za przyjęciem uchwały	Liczba głosów wstrzymujących	Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	Operacja została wybrana do dofinansowania (TAK/NIE)	Nr uchwały
SGR-2016-01-IS-001	Gmina Skupsk	Budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego oraz modernizacja placu zabaw w Bydlinie na potrzeby lokalnej społeczności	245 281,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	93/2017
SGR-2016-01-IS-002	Gmina Miasto Ustka	Budowa interaktywnego placu zabaw w Uście	254 218,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	94/2017
SGR-2016-01-IS-003	Gmina Kobylnica	Budowa wielopokoleniowego parku wypoczynku, sportu i rekreacji w miejscowości Kulesszewo - etap I	250 469,33	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	95/2017
SGR-2016-01-IS-004	Ośrodek Sportu i Rekreacji w Uście	Budowa toru żyworołkowego - infrastruktury rekreacyjnej dla mieszkańców SGR	242 502,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	96/2017
SGR-2016-01-IS-005	Gmina Kępice	Budowa i wyposażenie obiektu położonego w miejscowości Obłęż na potrzeby stworzenia centrum edukacyjno-kulturalnego	253 793,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	97/2017
SGR-2016-01-IS-006	Szkoła Podstawowa nr 1 im. kpt. Leonida Teligi	Utworzenie siłowni plenerowej w kompleksie zewnętrznych obiektów sportowych przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Uście, dostosowanej do potrzeb lokalnej społeczności, w tym osób niepełnosprawnych i osób starszych	245 281,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	98/2017

SGR-2016-01-IS-007	Gmina Ustka	Budowa boiska wielofunkcyjnego na działkach nr 46/1, 18 w m. Duninowo gmina Ustka jako niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej służącej integracji społeczności lokalnej.	128 827,89	12	1	12	12	0	12	0	0	nie	99/2017
--------------------	-------------	--	---------------	----	---	----	----	---	----	---	---	-----	---------

Uzasadnienie niewybrania do dofinansowania operacji nr SGR-2016-01-IS-007:

Operacja nie jest zgodna z Lokalną Strategią Rozwoju SGR, ponieważ nie spełnia kryterium zgodności z PROW 2014-2020: *Realizacja operacji nie jest możliwa do bez udziału środków publicznych*. Wnioskodawca zadeklarował, że operacja byłaby możliwa do realizacji bez udziału środków publicznych.

b. Głosowanie nad uchwałami w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR złożonych w ramach przedsięwzięcia 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze z LSR

Tabela 5. Wyniki głosowań nad uchwałami w sprawie wyniku wyboru operacji do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju SGR złożonych w ramach przedsięwzięcia

Numer sprawy	Imię i nazwisko/Nazwa Wnioskodawcy	Tytuł operacji	Ustalona kwota wsparcia	Liczba osób obecnych podczas głosowania	Liczba osób wyłączona z głosowania	Liczba oddanych głosów	Liczba oddanych głosów ważnych	Liczba oddanych głosów nieważnych	Liczba głosów za przyjęciem uchwały	Liczba głosów wstrzymujących	Liczba głosów przeciw przyjęciu uchwały	Operacja została wybrana do dofinansowania (TAK/NIE)	Nr uchwały
SGR-2016-02-RD-001	Tomaszewska Barbara	Budowa budynku Domu Seniora i jego wyposażenie	-	13	0	13	13	0	13	0	0	nie	100/1017
SGR-2016-02-RD-002	Firma Usługowa Grzegorz Skiba	Stworzenie innowacyjnego centrum sportowo - rekreacyjnego dla dzieci	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	101/1017
SGR-2016-02-RD-003	Przedsiębiorstwo Techniki Usług Wód "EKO - PARTNER" Krystian Skiba	Stworzenie innowacyjnej restauracji dla osób z alergiami	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	102/1017

SGR-2016-02-RD-005	FIRMA HANDLOWO-USŁUGOWA "WASKO" ADAM WA-SYLEW	Otwarcie obiektu usługowego wraz z pracownią carving'ową	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	103/1017
SGR-2016-02-RD-006	BUR-DA/ANBUD	Rozwój istniejącego przedsiębiorstwa ANBUD poprzez wprowadzenie nowej usługi.	271 908,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	104/1017
SGR-2016-02-RD-007	Agnieszka Pajdo-Ruszczyńska "PUK, PUK EKO"	Budowa Ptasiej Osady wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz zakup sprzętu rekreacyjnego nart biegowych na potrzeby utworzenia wysokiej jakości oferty turystyki kwalifikowanej wraz z wypoczyniałną sprzętu rekreacyjnego.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	105/1017
SGR-2016-02-RD-008	Usługi Transportowe "TRANS-BART" Jacek Bartkowski	Zakup specjalistycznej zabudowy pojazdu służącej do transportu żywej ryby.	150 998,60	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	106/1017
SGR-2016-02-RD-009	FIRMAŁ Andrzej Łągosz	Budowa 4 drewnianych domków letniskowych.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	107/1017
SGR-2016-02-RD-010	COLD Lu-dwika Dąbrowska	Modernizacja obiektu i zakup wyposażenia na potrzeby otwarcia Kulinarnego Centrum Dietetycznego	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	108/1017
SGR-2016-02-RD-011	"Projekt" Paweł Pałanin	Zakup łódki i wyposażenia dostosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych.	202 741,73	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	109/1017
SGR-2016-02-RD-012	Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe "KROMAX" Cezary Król	Zakup tomografu 3D oraz specjalistycznych stołów rehabilitacyjnych w celu rozwoju usług protonowych w Uzdrożisku Ustka.	208 811,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	110/1017

SGR-2016-02-RD-013	PPHU IN-TERCAN Jacek Traczyk	Modernizacja i adaptacja budynków magazynowych oraz zakup odpowiedniego sprzętu na potrzeby utworzenia innowacyjnego zakładu cateringowego wraz z warsztatami kulinarnymi.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	111/1017
SGR-2016-02-RD-014	Columbus Invest Sp. z o.o.	Rozwój działalności Columbus Invest Sp. z o.o.	-	13	0	13	13	0	13	0	0	nile	112/1017
SGR-2016-02-RD-016	DOTYK ZIELENI Bogusława Niewiadomska	Budowa i wyposażenie dwóch całorocznych komfortowych domów wakacyjnych na wynajem w Rowach.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	113/1017
SGR-2016-02-RD-017	Firma "TOŁ-ŁOČZKO" Tomasz Tołoczko	Przystosowanie i wyposażenie przedsiębiorstwa do świadczenia kompleksowych usług gastronomicznych i cateringowych.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	114/1017
SGR-2016-02-RD-018	TELEMIAR Karol Iwanicki	Zakup jachtu szkoleniowego napędzanego i zasilanego odnawialnymi źródłami energii.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	115/1017
SGR-2016-02-RD-019	Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe "Drewnal" Grażyna Brandt	Rozpoczęcie produkcji pelletu opałowego z odpadów tartacznych oraz wzrost zatrudnienia w firmie PHU "Drewnal" Grażyna Brandt	262 860,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	116/1017
SGR-2016-02-RD-020	Sklep Spożywczy "Piotruś" Michał Grzegorz Pelc	Utworzenie restauracji samoobsługowej ze zdrowym jedzeniem na wagę poprzez dostosowanie istniejącego obiektu oraz zakup sprzętu i wyposażenia.	290 478,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	117/1017
SGR-2016-02-RD-021	Szkoła Żeglarska ADKONIS Maria Adkonis	Dywersyfikacja oferty żeglarskich usług turystyczno-rekreacyjnych oraz wzrost zatrudnienia w Szkole Żeglarskiej Adkonis.	157 800,24	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	118/1017

SGR-2016-02-RD-022	Pańtak Daniel	Budowa obiektu przechowalni oraz rozpoczęcie świadczenia usług przechowywania mienia w Kobylnicy.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	119/1017
SGR-2016-02-RD-023	"WMD-TRANS" SP.j. Lenard Grzecca	Zakup linii technologicznej do produkcji granulowanej biomasy wytwarzanej z odpadu produkcyjnego wraz z halą magazynową i jej wyposażeniem. Zainstalowanie ogniw fotowoltaicznych do produkcji energii elektrycznej wykorzystywanej w przedsiębiorstwie.	288 172,44	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	120/1017
SGR-2016-02-RD-024	Karasek Stanisław FPHU "FELIX" LIX	Poszerzenie działalności F.P.H.U. "FELIX" o uruchomienie restauracji wraz z grilem w miejscowości Rowy.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	121/1017
SGR-2016-02-RD-025	BIO NATURAL TECHNOLOGY POLAND Andrzej Przyborowski	Rozwój małych i średnich przedsiębiorstw /wzrost zatrudnienia/.	300 000,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	122/1017
SGR-2016-02-RD-026	REWA Joanna Barnowska	Kreatywne muzeum piasku.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	123/1017
SGR-2016-02-RD-027	PPHU "Rejs" Marcin Jodko	Budowa pływającej knajpy rybnej.	299 520,00	12	1	12	12	0	12	0	0	tak	124/1017
SGR-2016-02-RD-028	AKMA P.W. Bogdan Kordasiński	Budowa myjni bezdotykowej z zasilaniem fotowoltaicznym i odzyskiem wody.	299 650,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	125/1017
SGR-2016-02-RD-029	SUKCES Robert Klu-sek	Zakup balonu do lotów widokowych oraz mobilnego małego gaju.	299 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	126/1017

SGR-2016-02-RD-030	Apartamenty Na Klifie Sp. z o.o.	Zakup trzech przyczep gastronomicznych.	300 000,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	0	tak	127/1017
SGR-2016-02-RD-031	MG SYSTEMY - Marcin Głowacki	Adaptacja części budynku oraz zakup wyposażenia na potrzeby utworzenia punktu konsultacyjno-handlowego w Bolesławicach i kontenerów z przeznaczeniem na magazyny na potrzeby firmy zajmującej się montażem konstrukcji szklanych z siedzibą główną w Kobylnicy.	180 000,00	12	1	12	12	12	0	12	0	0	0	tak	128/1017
SGR-2016-02-RD-032	DYM NA WODZIE R. Niewiarowski, M. Kuczyńska-Niewiarowska Spółka cywilna ul. Żeromskiego 1, 76-270 Ustka	Studio kulinarne Dym na Wodzie - zakup wyposażenia na potrzeby rozwinięcia działalności gastronomicznej.	171 635,00	13	0	13	13	13	0	13	0	0	0	tak	129/1017
SGR-2016-02-RD-033	Dominika Bukowska PRO ECO INVEST	Zakup innowacyjnego wyposażenia do poprawy stanu zdrowia.	300 000,00	12	1	12	12	12	0	12	0	0	0	tak	130/1017
SGR-2016-02-RD-034	Magdalena Dembińska "Villa Aro-nia"	Doposażenie kawiarni wraz z lodową manufakturą.	120 546,34	13	0	13	13	13	0	13	0	0	0	tak	131/1017

SGR-2016-02-RD-035	COMPU-TEXT Stawomir Majchrzak, ul. Wróblewskiego 2/14, 76-270 Ustka	Rozwój działalności gospodarczej zwiększającej atrakcyjność turystyczną obszaru poprzez stworzenie usługi wynajmu ekologicznych pojazdów elektrycznych oraz organizację wycieczek Segway Eko Tours.	215 324,30	13	0	13	13	0	13	0	0	nie	132/1017
SGR-2016-02-RD-036	Mobilna Stocznia Jachtowa Andrzej Miełnik	Zakup jachtu morskiego na potrzeby prowadzenia rejsów przybrzeżnych z wykorzystaniem nawigacji terestycznej oraz metod z dawnych czasów.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	133/1017
SGR-2016-02-RD-037	PHU EDEN	Modernizacja budynku hotelu i zakup wyposażenia na potrzeby stworzenia innowacyjnej usługi restauracji hotelowej opartej na zdrowym żywieniu. Na potrzeby otworzenia lokalu gastronomicznego.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	134/1017
SGR-2016-02-RD-038	Zbigniew Gurzyński - Miejscowy Geodeta	Zagwarantowanie lokalnych miejsc pracy poprzez zakup technologii nowej generacji.	68 824,15	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	135/1017
SGR-2016-02-RD-039	"BIOHE-ALTH" Sp. z o.o.	Modernizacja budynku i zakup wyposażenia.	300 000,00	13	0	13	13	0	13	0	0	tak	136/1017

Uzasadnienie niewybrania do dofinansowania operacji

Tabela 6. Uzasadnienie niewybrania do dofinansowania operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze z LSR:

Nr sprawy	Imię i nazwisko/Nazwa Wnioskodawcy	Tytuł operacji	Uzasadnienie
SGR-2016-02-RD-001	Tomaszewska Barbara	Budowa budynku Domu Seniora i jego wyposażenie.	Operacja nie jest zgodna z Lokalną Strategią Rozwoju SGR - brak potwierdzenia prawa do dysponowania nieruchomością, na której będzie realizowana operacja przez okres realizacji operacji oraz okres podlegania zobowiązaniu do zapewnienia trwałości
SGR-2016-02-RD-014	Columbus Invest Sp. z o.o.	Rozwój działalności Columbus Invest Sp. z o.o.	Operacja nie jest zgodna z Lokalną Strategią Rozwoju SGR - brak potwierdzenia prawa do dysponowania nieruchomością, na której będzie realizowana operacja przez okres podlegania zobowiązaniu do zapewnienia trwałości
SGR-2016-02-RD-035	COMPU-TEXT Sławomir Majchrzak, ul. Wróblewskiego 2/14, 76-270 Ustka	Rozwój działalności gospodarczej zwiększającej atrakcyjność turystyczną obszaru poprzez stworzenie usługi wynajmu ekologicznych pojazdów elektrycznych oraz organizację wycieczek Segway Eko Tours.	Operacja nie jest zgodna z Lokalną Strategią Rozwoju SGR - brak potwierdzenia prawa do dysponowania nieruchomością, na której będzie realizowana operacja przez okres realizacji operacji oraz okres podlegania zobowiązaniu do zapewnienia trwałości

7. Sporządzenie list operacji wybranych i niewybranych do dofinansowania.

Na podstawie głosowań Przewodnicząca Rady SGR sporządziła listy:

- a. **listę operacji wybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej ze wskazaniem, które z operacji mieszczą się w limicie środków finansowych wskazanym w ogłoszeniu o naborze wniosków** – dla operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 1.3.1. Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności,
- b. **listę operacji niewybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej** – dla operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 1.3.1. Budowa lub przebudowa ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury kulturalnej i rekreacyjnej, zwłaszcza służącej integracji i edukacji lokalnej społeczności,
- c. **listę operacji wybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej ze wskazaniem, które z operacji mieszczą się w limicie środków finansowych wskazanym w ogłoszeniu o naborze wniosków** – dla operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze z LSR,
- d. **listę operacji niewybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej** – dla operacji złożonych w ramach przedsięwzięcia: 2.1.2. Rozwijanie działalności gospodarczej na obszarze z LSR.

8. Wolne głosy i wnioski.

Żaden z Członków Rady nie wniósł wniosków.

9. Zamknięcie posiedzenia Rady.

Przewodnicząca podziękowała Członkom Rady oraz oficjalnie zamknęła posiedzenie.

Przewodnicząca Rady
Słowińskiej Grupy Rybackiej



.....
Dagmara Aleksandrowicz

Załączniki:

1. lista obecności,
2. uchwały Rady,
3. listy zawierające wyniki oceny operacji pod kątem spełniania kryteriów wyboru operacji LSR,
4. listy operacji wybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej ze wskazaniem, które z operacji mieszczą się w limicie środków finansowych wskazanym w ogłoszeniu o naborze wniosków,
5. listy operacji niewybranych do dofinansowania w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju Słowińskiej Grupy Rybackiej.